
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah   : SMP GAJAH MUNGKUR 6 NGADIROJO 

Mata Pelajaran  : Bahasa Jawa 

Kelas / Semester  : VII /I 

Alokasi Waktu  : 2 x 40 menit 

Standar Kompetensi  : Menulis  

5. Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret (menggunakan, 

mengurai, merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak 

(menulis, membaca, menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai 

dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang sama dengan 

sudut pandang/teori. 

 

  Kompetensi Dasar   : 

5.1 Menulis pengalaman pribadi atau sebuah proses. 

 

Indikator   : 

5.1.1 Menulis pengalaman pribadi dalam ragam krama atau ngoko. 

             

A. Tujuan Pembelajaran  : 

Siswa dapat dapat nggancarake tembang lan isa nemokake bakune tembang.  

B. Materi Pembelajaran  : 

  Buku paket padha seneng basa jawa 

C. Metode Pembelajaran : 

CERAMAH  

D. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran: 

• Kegiatan awal 

a. Siswa mengamati cara menulis pengalaman pribadi 

b. Siswa mendiskusikan ciri-ciri pengalaman pribadi. 

• Kegiatan Inti 

a.  Siswa menjelaskan isi dari pengalaman pribadi. 

b. Siswa menjelaskan makna dari pengaklaman pribadi 

                  Kegiatan akhir 

a. Guru memberikan penilaian. 

b. Siswa dan guru melaksanakan penyimpulan dari pengalaman 

pribadi yang dibuat. 

 

E. Sumber belajar : 

 

• Buku LKS Gandrung Basa 

F. tugas : 

         1. pilihen topik kang paling nggregetake ati! 

         2. tulisen kanthi ringkes intine crita kuwi! 

 

 



Ngadirojo, 13 Juli 2020   

  Mengetahui :                 

Kepala Sekolah                          Guru Mata Pelajaran     

 

 

 

ENDANG HERININGSIH,S.E                         ARRA ZZAQ PRIYADITA, S.Pd  

 

 

 
 


